
18-07-24 Ολοκλήρωση υποβολής Μηχανογραφικών Δελτίων  (Μ.Δ.) 2024 

Από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού υπενθυμίζεται ότι η 

υποβολή των Μηχανογραφικών Δελτίων (Μ.Δ.) των Πανελλαδικών 

Εξετάσεων  ολοκληρώνεται σήμερα Πέμπτη 18 Ιουλίου έως τις 23:59 μ.μ. Οι 

υποψήφιοι μπορούν να επισκέπτονται, χρησιμοποιώντας τον προσωπικό κωδικό 

ασφαλείας (password), την ηλεκτρονική διεύθυνση 

https://michanografiko.it.minedu.gov.gr  και να υποβάλουν/οριστικοποιήσουν το 

μηχανογραφικό τους δελτίο.  Προτείνεται οι υποψήφιοι να εκτυπώσουν ή/και να 

αποθηκεύσουν στον υπολογιστή τους το οριστικοποιημένο μηχανογραφικό που θα 

έχει αποκτήσει αυτόματα και αριθμό πρωτοκόλλου, ώστε ανά πάσα στιγμή να 

μπορούν να δουν τις τελικές προτιμήσεις τους. 

Την Παρασκευή 19-7-2024 από 08:30 π.μ. και μέχρι το μεσημέρι στις 14.00 μ.μ. 

στην ίδια ιστοσελίδα, οι υποψήφιοι θα έχουν την δυνατότητα να διαγράψουν τις 

σχολές που δεν επιθυμούν τελικά, ενώ η προσθήκη σχολών ή η αλλαγή σειράς 

προτιμήσεων δεν θα είναι δυνατή.  Στη συνέχεια, η εφαρμογή θα κλείσει και θα 

αρχίσει ο έλεγχος και η επεξεργασία των προτιμήσεων των υποψηφίων. Μετά τις 

14:00 που θα κλείσει η  διαγραφή των προτιμήσεων, θα ενεργοποιηθεί εκ νέου η 

εφαρμογή του Μηχανογραφικού (https://michanografiko.it.minedu.gov.gr), ώστε 

όσοι υποψήφιοι υπέβαλαν μηχανογραφικό δελτίο να μπορούν να το βλέπουν και 

να το αποθηκεύουν-εκτυπώνουν. 

          Μέσα στην ίδια αποκλειστική προθεσμία, δηλαδή μέχρι σήμερα Πέμπτη 18 

Ιουλίου  έως τις 23:59 μ.μ., με τον ίδιο προσωπικό κωδικό ασφαλείας (password), οι 

υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν το Παράλληλο Μηχανογραφικό Δελτίο (ΠΜΔ) 

για τις Δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ. (πρώην Ι.Ε.Κ.), στην ίδια ηλεκτρονική 

διεύθυνση https://michanografiko.it.minedu.gov.gr του ΥΠΑΙΘΑ. Σημειώνεται ότι 

για τους υποψηφίους του Παράλληλου Μηχανογραφικού Δελτίου (ΠΜΔ) δεν δίνεται 

επιπλέον χρονικό διάστημα διαγραφής προτιμήσεων. 

          Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία είναι αποκλειστική και μετά την παρέλευσή της 

κανένας υποψήφιος δεν θα μπορεί να οριστικοποιήσει το Μηχανογραφικό Δελτίο είτε 

για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση είτε για εγγραφή σε Δημόσια ΙΕΚ.       

Το ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ εδώ    
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